



ILIRIKA

Društvo za upravljanje investicionim fondovima: ILIRIKA DZU AD BEOGRAD
Knez Mihailova 11-15/V, 11000 Beograd, R. Srbija
Tel +381/11/ 330 1000, Fax +381/11/ 330 1070
info-fond@ilirika.rs, www.ilirika-dzu.rs

Ulaganje u investicione fondove prema Vašoj meri

Društvo za upravljanje investicionim fondovima Ilirika DZU sa velikim zadovoljstvom predstavlja novi oblik ulaganja u investicione fondove pod nazivom Ilirika Štednja Plus.

Ilirika Štednja Plus predstavlja mogućnost kupovine investicionih jedinica otvorenog investicionog fonda Ilirika Jugoistočna Evropa (JIE) putem programiranih uplata. Ulagrač, u zavisnosti od svojih finansijskih ciljeva i mogućnosti, sam bira period štednje, iznos periodične uplate, kao i dinamiku ulaganja (mesečno, kvartalno, polugodišnje, godišnje).

Ilirika Štednja Plus omogućava investitorima da pod povoljnijim uslovima pristupe brojnim tržištima i kompanijama, jer ulazni troškovi, koji zavise od predviđenog godišnjeg iznosa uplate, naplaćuju se prilikom prve uplate u Fond, tako da se svake sledeće uplate vrše bez dodatnih ulaznih troškova.

Ovakav oblik ulaganja namenjen je svima onima koji žele da manjim periodičnim uplatama, npr. od svega 25 EUR mesečno, ostvare svoje dugoročne finansijske ciljeve, a da pri tom, sredstva uplaćena u Fond mogu u svakom trenutku povući.

Otvoreni investicioni fond Ilirika JIE posluje već dve godine na srpskom tržištu kapitala i plasira sredstva na finansijskim tržištima u regionu jugoistočne Evrope sa fokusom na tržište kapitala u Srbiji. Kao fond rasta vrednosti imovine, Ilirika JIE ulaže najmanje 75% svoje imovine u vlasničke hartije od vrednosti i namenjen je svim ulagačima, fizičkim i pravnim, kao i domaćim i stranim licima, koji žele ostvarenje visokog prinosa ulaganjem u diversifikovani portfolio.

Društvo za upravljanje investicionim fondovima Ilirika DZU a.d. Beograd je deo regionalne finansijske institucije, koja ima brokerske kuće i upravlja sa ukupno 19 investicionih fondova u regionu Jugoistočne Evrope.